
２０１１年度東海地区協議会研究会運営委員会 第４回議事録 

 

 

日 時 ： ２０１１年１０月６日(木)１４時３０分～１７時１０分 

場 所 ： 南山大学名古屋キャンパス図書館１階会議室 

出席者 ： 中田(名古屋学院)、中島(豊橋創造)、伏見(名古屋経済)、島田(愛知)、 

藤岡(愛知学院)、加藤(愛知工業)、池戸(岐阜聖徳学園)、平野(中京)、 

峯野(東海学園)、保富(豊田工業)、八鳥(名古屋外国語)、石田(南山)、 

蓑島(中部)、稲垣(中部 文責) 敬称略(以下同じ) 

 

連絡･確認事項 

１．第１回研究会・見学会について 

蓑島委員長から第１回研究会および見学会の報告と協力についてお礼があった。 

 

協議事項 

１．第２回研究会について 

中田主幹事より研究会タイムスケジュール確認、担当者割り当て、および準備内容、

研究会参加者アンケートについて資料に基づき説明があり検討を行った。内容は以下

の通り。 

委員は９時３０分に中部大学リサーチセンター２階会議室に集合。 

配布資料の印刷・セットは会場校の中部大学が行う。 

お茶（ペットボトル）は開始前までに机に置いておく。 

１５時の休憩時のコーヒー（ポット）、紙コップは会場後ろに準備する。 

研究会アンケートは、提案された資料のとおりで行う。 

＜担当＞ 

館灯記録：伏見 

（今後、第１回研究会は副幹事校、第２回は次期主幹事校とする） 

受付担当：島田、加藤、八鳥 

図書館ガイド等展示案内：藤岡、峯野 

カメラ撮影：石田 

ＩＣレコーダー：平野 

質疑用マイク：池戸（ＰＣ・プロジェクタ等確認含む） 

アンケート回収：中島、保富 

会場校(中部大学)準備品：ＩＣレコーダー、デジカメ、赤・青付箋、 

大学名表示用テープ、昼食マップ 

神戸学院大学のポスター、グッズへの感想を参加者に記載していただいたもの

をまとめて、お礼文と共に神戸学院大学へ送付する。 



２．アンケートについて 

保富委員より資料に基づき説明があった。 

各大学からの回答より作成した一覧表及びパワーポイントの説明があった。一部構

成の確認を行った。第２回研究会で結果報告を行う。 

 

３．見学会について 

加藤委員より見学会の報告及びアンケート結果報告があった。 

今後の見学会の参考にもなる内容であった。第２回研究会で見学会の報告を行う。

館灯用にまとめた見学会の報告・アンケート結果を掲載する。 

 

４．２０１２年度研修会について 

加藤委員より現段階の報告があった。本日この会に先立ち担当者会議を行った。来

年９月上旬の開催予定。他の行事予定に重ならない日程で行う。会場は犬山市の入鹿

の里を予定。 

テーマについて以下の通り各委員から様々な意見が出された。今後担当者会議で検

討していく。 

【テーマ案】レファレンス、ガイダンス、電子メディア、ライティングスキル、デ

ータベース講習会、図書資料の補修、ＳＥスキル、委託業務・職員倫

理、広報、パブリック・ソーシャルスキル、図書館経営 など 

予算について蓑島委員長より報告があった。会費の見直しや研修の充実を図るため、

一度見積もりをとった上で、協議会からの補助金額の上積みについて運営委員会で検

討する。協議会に補助上積みを依頼するのであれば、１２月１６日開催の常任幹事会

にて諮る。 

 

５．「館灯（５０号記念号）」について 

中田主幹事より資料に基づき各担当の確認があった。 

「協議会活動をふりかえって」について、どなたに依頼するか、検討をおこなった。 

「館灯」索引について、創刊から３３号までを CiNiiへ書誌登録していくこととし、

次年度の申し送り事項として進めていく。 

「館灯」の投稿論文募集の期間については、論文作成等の期間を考慮して、今後は

８月初旬頃に募集をかけることとなった。 

 

６．その他 

中島副幹事より次の提案があり了承された。 

・見学会の写真を期間および参加者限定でＨＰにアップする。 

・第２回研究会で会の合間に、その見学会の写真を、スライドショーにしてみてい

ただく。 



 

＜今後のスケジュール＞ 

第２回研究会１０月２８日(金) 中部大学(春日井キャンパス) 

第５回運営委員会 １２月９日午後に行なう。時間、場所は追って連絡する。 

 

以上 


